りんご生産者のための軽労化機械実演会　開催要領
り ん ご 果 樹 課
１　目的
りんごの生産現場においては、高齢化の進行や労働力不足により栽培面積が減少している中、生産量を維持するためにも、現在、人手で行っている作業を、機械作業体系の導入により、労働性の向上に向けた取組を進めていくことが急務となっている。
このため、りんご生産の主たる春作業の「剪定枝片付け」に要する作業時間の短縮と負担の軽減を目的に、りんご生産者を対象とした「剪定枝収集機」及び「剪定枝破砕機」の実演会を開催する。また、出席者の意見を集約し、軽労化機械の開発・改良の参考とする。

２　主催
　　青森県
３　開催日時
　　令和５年４月１８日（火）　１３：３０～１５：３０

４　開催場所
　　地方独立行政法人青森県産業技術センターりんご研究所

　　（黒石市大字牡丹平字福民２４　電話：０１７２-５２-２３３１）

５　内容
（１）トラクタによる剪定枝収集
　　　【（株）やまびこによる共立剪定枝レーキの実演】

（２）トラクタによる剪定枝破砕作業
　　　【（株）タカキタによるブランチシュレッダの実演】

（３）意見交換及びアンケート調査

６　参集範囲
りんご生産者、公益財団法人青森県りんご協会、一般社団法人青森県りんご加工協会、青森県りんご共同防除連絡協議会、全国農業協同組合連合会青森県本部、関係農業協同組合、市町村、地方独立行政法人青森県産業技術センターりんご研究所、県
７　新型コロナウイルス感染症対策
・発熱や風邪症状がみられる方は参加を自粛してください。適切な距離を確保するとともに、咳エチケットへの配慮をお願いします。
・感染防止のために、主催者の指示に従ってくださいますよう、お願いいたします。
８　その他
参加人数に制限はありませんが、駐車場は台数に限りがありますので、公共交通機関の利用、又はなるべく乗り合わせてご来場ください。

